



Zagreb
Štrigina 1a
tel.: 01/2399100
faks: 01/2399111
<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>



Održivost organizacija
u području zaštite
ljudskih prava

Natječaj za dostavu prijava

**"Stvaranje poticajnog okruženja za organizacije
civilnoga društva u području promicanja i zaštite
ljudskih prava u Hrvatskoj"**

FINANCIJSKI MEHANIZAM EUROPSKOG GOSPODARSKOG PROSTORA (EGP)
i
NORVEŠKI FINANCIJSKI MEHANIZAM
2009. - 2014.

Na temelju Odluke Upravnog odbora Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva od 2. listopada 2014. i potpisanog Ugovora između Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva i Ureda za financijske mehanizme, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva objavljuje

Natječaj **"Demokratizacija i ljudska prava"**

CILJ NATJEČAJA

Osnovni cilj ovog natječaja je osigurati udrugama koje djeluju u području promocije i zaštite ljudskih prava povećanje održivosti.

Primarna ciljna skupina u sklopu ovog natječaja su organizacije civilnoga društva (OCD), odnosno nevladine organizacije. Natječaj je usmjeren udrugama koje se bave zaštitom ljudskih prava, s ciljem postizanja stabilnosti i održivog razvoja organizacija civilnoga društva u području promicanja i zaštite ljudskih prava.

Naime, postoji potreba podizanja održivosti organizacija koje djeluju u području promicanja i zaštite ljudskih prava. Odgovarajuće rješenje bilo bi stvaranje modela koji će biti samoodrživ te kao rezultat toga doprinosti održivosti organizacija putem osiguravanja financijskih, ljudskih i infrastrukturnih kapaciteta.

Za detaljnije informacije o prihvatljivim projektima pogledajte Upute za prijavitelje, poglavlje II.1.

OPĆE INFORMACIJE O NATJEČAJU

Ukupna planirana sredstva za ovaj natječaj: **Kn 2.235.000 (294 200 €)**

Prijave odobrene u sklopu natječaja "Stvaranje poticajnog okruženja za organizacije civilnoga društva u području promicanja i zaštite ljudskih prava u Hrvatskoj" bit će podijeljene u dvije kategorije: pojedinačne prijave i prijave u partnerstvu. Ovisno o vrsti prijave, različiti iznosi biti će dodjeljeni uspješnim prijaviteljima:

- Pojedinačna prijava - do 380.000,00 kn (50.000 €);
- Prijava u partnerstvu od najmanje 3 organizacije - od 380.000,00 kn (50.000 €) do 1.140.000,00 kn (150.000 €).

Planirani broj projekata koji će se financirati: **do 6**

Rok za predaju prijava: **30. rujna 2015. godine, 24:00** (prihvatljive prijave s poštanskim žigom do navedenog vremena)

Trajanje projekta: od **12 do 14 mjeseci**, računajući od datuma potpisivanja Ugovora o financijskoj podršci projektu (planirano vrijeme potpisivanja je 1. siječnja 2016. godine)

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Prihvatljivi prijavitelji su organizacije koje su osnovane i registrirane u Republici Hrvatskoj kao udruge, tj. organizacije koje su obuhvaćene sljedećom definicijom: „Neprofitna dobrovoljna organizacija osnovana kao pravna osoba s nekomercijalnom svrhom, neovisna od lokalne, regionalne ili središnje uprave, javnih tijela, političkih stranaka i komercijalnih organizacija. Vjerske organizacije i institucije te političke stranke ne smatraju se organizacijama civilnoga društva u okvirima ovog natječaja.“ Prihvatljivi prijavitelji dužni su poštovati načela demokratskih vrijednosti i ljudskih prava. Prijavitelji su također dužni primjenjivati horizontalne aspekte u svom općem pristupu i aktivnostima.

S obzirom da se registracija organizacija civilnoga društva, a time i njihovo osnivanje u obliku pravnih osoba, razlikuje u 16 država obuhvaćenih Fondovima EGP-a i Kraljevine Norveške, smatra se da su udruge u Hrvatskoj one organizacije koje su registrirane u skladu sa Zakonom o udrugama.

Organizacije koje se prijavljuju trebaju se baviti ljudskim pravima koja su definirana kao minimalni standardi koji osiguravaju da se osoba tretira dostojanstveno, bilo da je to pravo na slobodu od diskriminacije na osnovi dobi, invaliditeta ili etničkog porijekla, pravo na zaštitu osobnih podataka, ili pravo pristupa sustavu pravosuđa, pri čemu ta prava trebaju biti poštovana, promovirana i zaštićena. Definicija ljudskih prava u ovom natječaju je sukladna pravima kako su navedena u Povelji o temeljnim pravima EU.

Prihvatljivi prijavitelji trebaju djelovati najmanje 3 (tri) godine od dana registracije do dana raspisivanja ovog natječaja.

PARTNERSTVO

Prijava u partnerstvu temeljem ovog natječaja nije obavezna na bilo koji način (kao što je navedeno u točki II.3. i II.4. Uputa za prijavitelje te prijavnom obrascu), ali se potiče u Programu za organizacije civilnoga društva u Republici Hrvatskoj, budući fondovi EGP-a i Kraljevine Norveške promiču bilateralnu suradnju i jačanje veza između donatora i zemalja korisnica.

Ako se prijavljujete u partnerstvu, prijava treba biti dostavljena od strane konzorcija od 3 organizacije. Navedeni članovi konzorcija moraju biti udruge registrirane i djelovati u Republici Hrvatskoj najmanje 3 godine od datuma raspisivanja natječaja.

Ukoliko se odlučite za prijavu u partnerstvu, podnositelj zahtjeva mora biti koordinator projekta za projekt koji se provodi u suradnji s dva ili više partnera, koji imaju financijsku korist iz projekta. Prihvatljivost troškova nastalih od strane partnera u projektu podliježe istim ograničenjima kao i troškovi nastali od strane koordinatora projekta.

Partnerstvo znači da koordinator projekta i partneri zajednički provode projekt, svaki od njih provodi vlastiti unaprijed određeni dio. Troškovi partnera moraju biti uključeni u proračun projekta, a projektni partner na taj način može koristiti sredstva, ali koordinator projekta mora imati najmanje 50% (+/- 2%) ukupnih troškova projekta.

Strani partner u projektu, kao mogući četvrti član konzorcija, može biti javni ili privatni pravni subjekt, komercijalna/nekomercijalna ili organizacija civilnoga društva čija je

primarna lokacija u državi donatora, države korisnica EEA i Norveških financijskih mehanizama 2009-2014, odnosno zemlje izvan Europskog gospodarskog prostora koja ima zajedničku granicu s Hrvatskom, ili bilo koja međuvladina organizacija koja aktivno sudjeluje te učinkovito doprinosi provedbi projekta. Takav partner dijeli s provoditeljem projekta zajednički gospodarski i društveni cilj koji će biti ostvaren provedbom projekta. Strani partner nema ograničenje u smislu godina djelovanja, ali mora biti uključen u projekt kao prenositelj znanja, iskustva i najboljih praksi. Ukoliko konzorcij uključuje partnera iz država donatora (Island, Lihtenštajn, Norveška) uz 3 člana iz Hrvatske, takva prijava će biti dodatno ocijenjena u drugoj fazi procjene (s dodatnih 5 bodova). Troškovi koji se odnose na stranog partnera ograničeni su na trošak honorara, smještaja i putovanja u Republiku Hrvatsku, dok potencijalni troškovi odlaska u stranu zemlju moraju biti prikazani kod domaćih organizacija.

Projekt može uključivati pridružene partnere koji ne smiju imati financijsku korist iz projekta, bilo da se radi o samostalnoj prijavi ili prijavi u partnerstvu s organizacijama koje imaju financijsku korist. Pridruženi partneri su bilo koja pravna osoba, javna ili privatna, komercijalna ili nekomercijalna, kao i organizacije civilnoga društva, koja može biti aktivno uključena u projekt i učinkovito mu doprinositi. Troškovi koje ostvare pridruženi partneri nisu prihvatljivi za financiranje u okviru Programa. Pridruženi partneri ne ubrajaju se u članove konzorcija.

Detaljnije informacije o partnerstvu možete pronaći u Uputama za prijavitelje pod II.4.1.1.

UPUTE ZA PRIJAVITELJE

Prilikom pripreme prijave na ovaj natječaj, svakako detaljno proučite Upute za prijavitelje, naročito u poglavlju II. gdje su dane specifične smjernice za prijavu na ovaj natječaj.

PRIJAVA

Zainteresirane organizacije trebaju ispuniti prijavne obrasce za dodjelu financijske podrške te uz ostalu natječajnu dokumentaciju poslati u roku na adresu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

Obrasci za prijavu mogu se preuzeti s mrežnih stranica Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva <http://zaklada.civilnodrustvo.hr/>

Svi dokumenti trebaju se poslati ISKLJUČIVO POŠTOM, uz naznaku "Za natječaj – Stvaranje poticajnog okruženja za organizacije civilnoga društva u području promicanja i zaštite ljudskih prava u Hrvatskoj" i "Ne otvarati do sjednice Komisije za otvaranje prijava" na omotnici, na sljedeću adresu:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
"Za natječaj – Stvaranje poticajnog okruženja za organizacije civilnoga društva u području promicanja i zaštite ljudskih prava u Hrvatskoj"

Štrigina 1a

10 000 Zagreb

-Ne otvarati do sjednice Komisije za otvaranje prijava-

Svaka organizacija može dostaviti samo jednu prijavu. Organizacija koja preda dvije ili više prijave (bilo kao koordinator ili partner) bit će odbijena iz propisanih razloga nepoštivanja uvjeta poziva, kao i cjelokupna prijava gdje se takva organizacija nalazi.

Specifična pitanja vezana uz prijave na natječaj mogu biti upućena isključivo putem e-pošte na sljedeću adresu: hro.eeang@zaklada.civilnodrustvo.hr od dana raspisivanja natječaja do 15. rujna 2015. godine (do 14 sati) s naznakom: "Za natječaj – Stvaranje poticajnog okruženja za organizacije civilnoga društva u području promicanja i zaštite ljudskih prava u Hrvatskoj".

Pitanja i odgovori relevantni za ostale prijavitelje bit će objavljeni na mrežnim stranicama Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva zajedno s odgovorima u dijelu koji se odnosi na pitanja i odgovore.

Nacionalna zaklada će organizirati radionicu (više ako je potrebno) za potencijalne prijavitelje ovog poziva. Radionica će se održati 14. srpnja 2015. godine u hotelu International u Zagrebu, a pitanja relevantna za ostale prijavitelje biti će postavljena na mrežnu stranicu Nacionalne zaklade zajedno s odgovorima na često postavljana pitanja.

DOKUMENTACIJA

Natječajna dokumentacija koju treba dostaviti obuhvaća:

Za prijavitelja / koordinatora projekta i domaće partnerske organizacije:

U papirnatom obliku:

1. Dokaz o registraciji
 - Izvadak iz Registra udruga Republike Hrvatske, odnosno izvadak iz registra stranih udruga Hrvatske (ne stariji od 3 mjeseca od dana raspisivanja natječaja) iz kojeg je vidljivo da je organizacija registrirana najmanje 3 godine prije datuma objave natječaja (u skladu s Pravilnikom o obrascima i načinu vođenja Registra udruga Republike Hrvatske te Registra stranih udruga u Republici Hrvatskoj - Narodne novine br. 11/02) - *preslika*;
2. uredno ispunjen, potpisan i ovjeren prijavni obrazac (na propisanom obrascu);
3. uredno ispunjen, potpisan i ovjeren obrazac proračuna (na propisanom obrascu);
4. životopis osobe odgovorne za provedbu projekta (na propisanom obrascu);
5. Potvrda Porezne uprave o stanju duga po osnovi javnih davanja o kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava, iz koje je vidljivo da organizacija nema duga, u izvorniku. Potvrda ne smije biti starija od 30 dana računajući od dana raspisivanja natječaja - *u izvorniku*;
6. preslika Statuta prijavitelja;
7. preslika Odluke o nesastavljanju financijskih izvješća usvojenu od upravljačkog tijela organizacije te presliku Knjige prihoda i rashoda za 2014. godinu - za obveznike jednostavnog knjigovodstva;
8. relevantna dokumentacija u vezi s PDV-om (sukladno pitanjima I.a.20. i I.21. Obrasca za prijavu) - *samo ukoliko je organizacija u sustavu PDV-a*;
9. Izjava o partnerstvu - *ukoliko je primjenjivo*.

U elektroničkom obliku na CD-u (u otvorenom formatu):

1. ispunjen prijavni obrazac (na propisanom obrascu);
2. ispunjen obrazac proračuna (na propisanom obrascu);
3. životopis osobe odgovorne za provedbu projekta (na propisanom obrascu);
4. Izjava o partnerstvu (na propisanom obrascu) - *ako je primjenjivo.*

Ukoliko se projekt prijavljuje u partnerstvu s inozemnim partnerom:

1. dokaz o registraciji - u skladu s poglavljem 4.1.1. bit će u obvezi osigurati presliku zvatka iz odgovarajućeg registra kojim se dokazuje pravni status ili je potrebno dostaviti obrazloženje u slučaju da dotični uvjet nije primjenjiv za uključenu zemlju;
2. preslika Statuta organizacije ili temeljnog osnivačkog ili internog akta organizacije;
3. financijsko godišnje izvješće za 2014. godinu - za profitne i neprofitne organizacije;
4. relevantnu dokumentaciju u vezi s PDV-om (sukladno pitanjima I.b.20. i 21. Obrasca za prijavu)
5. ispunjen, potpisan i ovjeren obrazac Izjave o partnerstvu (na propisanom obrascu)

Ako organizacija ne dostavi sve obvezne dokumente na propisan način smatrat će se da nisu ispunjeni uvjeti natječaja za dostavu projektnih prijedloga te će stoga biti odbijen.

***Svi dokumenti moraju biti dostavljeni u jednom primjerku**

OBJAVA REZULTATA

Rok za objavu rezultata je 1. siječanj 2016. Odluka će biti objavljena na mrežnim stranicama Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva <http://zaklada.civilnodrustvo.hr>.